ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 42 M2, 5/5 3T.
KOYKHo-CaxanuHck, 1

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn lNyLwkunHa, g 120

¢ py6. 40 000



ChoaM 2-Xx KOMHaTHYO KBAapTUPY Ha ONTUTENbHbIN
CpoOK. B kBapTUpe ecTb BCce Heobxoanmoe ang
NpoXmBaHuW4a. Noabesn YNCTbIN, coceam
crnoKoWHble. MpunaoMoBaga TeppuTopma

o6ﬂaropo>+<e|—|a, eCTb NapKOBO4YHbIE MeCTa, OeTCKa4d
naoLwanKa.
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KonnyectBo KOMHaT: 2

O6ulaga nnouwlaab: 42 M2
Mnowanb KyxHU: 6 M? STax: 5
STaxken B Lome: 5
Tun 6ankoHa: HeT

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: xopoLlee

PeMOHT: KocMeTU4YecKum
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